



## **В Туапсинском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения обгоревших тел мужчины и женщины в автомобиле**

Следственным отделом по г. Туапсе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ, по факту обнаружения 08 августа 2010 года возле горной речки в районе села Шепси Туапсинского района в сгоревшем автомобиле тел мужчины и женщины на водительском и пассажирском сиденьях. Как ранее сообщалось, при первоначальном производстве осмотра места происшествия и тел погибших каких-либо внешних признаков совершения преступления не обнаружено. Установлены личности погибших: 24-летний Аракел Устьян, ранее неоднократно судимый, а также 22-летняя Ольга Сущенко. Между тем, при производстве судебно-медицинского исследования трупов установлено, что указанные лица были убиты выстрелами из охотничьего ружья в голову и шею соответственно. Также установлено, что у Аракела Устьяна при жизни имелись конфликты с криминалитетом. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/646462>